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ΦΤΟΥ ΑΠΟ  
ΤΗΝ ΑΡΧΗ  

Η προσωπική του σχέση με 
τον owner της Χαλ, τον Ατζούν του 
άνοιξε την πόρτα της Αγγλίας. Εκεί-
νη που του ΄χε δείξει ο Ζορζέ Ζέ-
σους αφότου πάτησε το πόδι του 
στην Πόλη και δη στην Φενερμπα-
χτσέ. Εν τέλει, η λύση δόθηκε στο 
παρά ένα και ο Δημήτρης Πέλκας 
μετακόμισε δανεικός στην Χαλ. Στο 
πιο (μετά την Πρέμιερ Λιγκ, Γαλλία) 
απαιτητικό πρωτάθλημα της Ευρώ-
πης. Εντάσεις, ταχύτητες είναι μία 
κατηγορία μόνα τους. Αφήστε που 
και η πόλη δεν σε «ψήνει» για ζωή 
εφάμιλλη της Κωνσταντινούπολης. 
Ακόμη και εκεί στο adaption υπήρ-
ξε ένα ζήτημα για το νεόνυμφο 
ζευγάρι (σ.σ.: ο Πέλκας πέρασε 
τα σκαλοπάτια της εκκλησίας το 
περασμένο καλοκαίρι). Το βασι-
κότερο, όμως, είναι πως ο Πέλ-
κας στο διάστημα που πήρε φα-
νέλα βασικού (12 φορές) έβγαλε 
μόλις ένα 90λεπτο απέναντι στην 
Μπλάκμπερν. Προτού έρθει ο τραυ-
ματισμός στο γόνατο, η επιστροφή 
στην Ελλάδα για αποθεραπεία και 
το χθεσινό come back του 29χρο-
νου διεθνούς επιτελικού χαφ στην 
αποστολή στον αγώνα με την Στό-
ουκ μετά από δύο μήνες απουσίας. 
Η ουσία είναι πως η Χαλ που θρέ-
φει ακόμη ελπίδες για την είσοδο 
στα πλέι οφ ανόδου βάσει μπάτζετ/
performance φαντάζει οξύμωρο να 
ενεργοποιήσει οιαδήποτε σκέψη 
αγοράς για τον Δημήτρη Πέλκα που 
έχει ακόμη έναν χρόνο συμβόλαιο 
με την Φενερμπαχτσέ. Αφήστε που 
ο newentry προπονητής, ο 38χρο-
νος Λίαμ Ροσενιόρ στα 3 τελευταία 
ματς πάει τακτικά περισσότερο στο 
4-4-2 χωρίς καθαρό 10άρι. Οπότε…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΔΗΜΉΤΡΗΣ ΠΈΛΚΑΣ ΣΤΟ 
ΔΙΆΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΜΟΝΉΣ 
ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΤΣΆΜΠΙΟΝΣΙΠ 
ΈΧΕΙ ΒΓΆΛΕΙ ΈΝΑ 
90ΛΕΠΤΟ. 

Ο 29ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΘΝΉΣ 
ΧΑΦ ΈΧΕΙ ΈΝΑΝ ΑΚΌΜΗ 
ΧΡΌΝΟ ΣΥΜΒΌΛΑΙΟ ΜΕ ΤΗΝ 
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΈ ΜΕ 1,2 
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΏ.  

ΔΙΠΛΉ ΑΝΆΓΝΩΣΗ…                                                     
Αφίχθη με την ετικέτα του 

«Hummer»! O leader που αναζητού-

σε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς για να «θω-

ρακίσει» το κέντρο της άμυνάς 

του. Μολονότι υπήρχε αμαρτω-

λό ιατρικό ιστορικό. Μολονότι τον 

πρώτο του μήνα στην Αθήνα εθε-

άθη πολλάκις να πιάνεται οφσάιντ 

στην παραλιακή. Ο Χόντουρ Μάγκνουσον 

«έδεσε» με τον Μπαρτ Σένκεφελντ και ο Πα-

ναθηναϊκος είχε την καλύτερη άμυνα στον πρώτο 

γύρο. Η θλάση όμως που υπέστη του ́ χει στερή-

σει την συμμετοχή σε 8 διαδοχικά ματς (με το 

σημερινό). Χρονικό διάστημα που ο Παναθηνα-

ϊκός πλήττεται! Και η απορία που έγκειται είναι 

αν το medical staff των «πράσινων» έχει δικό του 

πρωτόκολλο ή ο Ισλανδός είναι τόσο δύσκαμπτο σκαρί. Θλάση 

πρώτου βαθμού, 35 ημέρες είναι πολλές!    

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟΝ «ΈΧΑΣΕ»!                                
Με τον Πέδρο Μαρτίνς δεν έλεγε ούτε κα-
λημέρα. Με την διοίκηση στα όρια του και 
βρέθηκε η μεσοβέζικη λύση της μείωσης 
50% και της ανανέωσης για έναν ακόμη 
χρόνο συμβολαίου. Με τον Μίτσελ στην 
πρότερη συνεργασία τους είχαν αδιάφο-
ρη σχέση. Τώρα, φάνηκε να τον πετάει 
μέσα στην εξίσωση. Τον κάλεσε τουλάχι-
στον 2-3 φορές στο γραφείο του. Αρχισε 
να «ιδρώνει» στο γήπεδο. Να συμβιβάζεται 
στην ιδέα να «χωρέσει» μαζί με τον Χάμες 
στο βασικό σχήμα μολονότι αυτός μετατο-
πιζόταν στο «φτερό». Ματσάρα με Γιάννενα 
(δύο γκολ), active με Τρίπολη, δύο αλλα-
γές back to back στο 45’ και… εξαφάνι-
ση, όντας ο αδύναμος κρίκος! Ο Φορτούνης 
έχει τα κουμπιά του. Ο Μίτσελ τα «έσπασε»  

Η ΣΧΕΣΗ ΠΕΛΚΑ-ΧΑΛ 
ΔΥΣΚΟΛΑ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΘΕΙ 
ΚΑΙ Ο ΔΙΕΘΝΗΣ ΧΑΦ ΨΑΝΧΕΙ 
ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ  



ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΉ!                                                                               
Μόλις συμπλήρωσε έναν χρόνο στο Ηράκλειο. Το πρώτο 
εξάμηνο ΔΕΝ ακούμπησε. Πλέον, ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΟΣ. Αριθμεί 15 
σερί ματς, έχοντας 6 clean sheets. Το συμβόλαιό του λήγει 
τον Ιούνιο του 2026 και το συμβόλαιό του (40-50 χιλιάρικα 
ετησίως) δυσανάλογο της υπεραξίας που έχει κερδίσει. Ο 
ΟΦΗ δεν θα αργήσει να καθίσει στο τραπέζι με τον Χρήστο 
Μανδά για την αναπροσαρμογή του συμβολαίου του.  

ΚΑΙ, ΤΏΡΑ;                                                                              

Μάριος Βρουσάι! «Κομμένος» στο μυαλό του Πέδρο Μαρτίνς. 
Το καλοκαίρι πήγαν τουλάχιστον 4 προτάσεις για δανεισμό. 
Ολες απορρίφθηκαν. Ο Κορμπεράν τον επανέφερε στην ζωή, 
ο Μίτσελ του έδωσε το playing time, αλλά σχεδόν ποτέ στη 
φυσική του θέση. Μέχρι που κόντρα στην ΑΕΚ το γλίστρημα 
του τον έφερε στο απόσπασμα. Κανείς κερδισμένος από την 
διαχείριση του 25χρονου εν όψει καλοκαιριού…   

Τριαντάφυλλος Τσάπρας! Μπορεί τελικά να ανανέωσε μέ-
χρι το 2027 (πόσο;) στον Λεβαδειακό, αλλά η προοπτική του 

υποβιβασμού έχει ανοίξει την όρεξη σε έτερο ελληνικό club για 
να τον αγοράσει σε λογική τιμή το καλοκαίρι.  



«ΑΚΥΡΟ»!                                                          

Διάγει περίοδο δεύτερης ποδοσφαιρικής νιότης. Πρώ-
τος σκόρερ στην Σούπερ Λιγκ μαζί με τον Λιβάι Γκαρσία! 
17 ματς, 10 γκολ ο κύριος στα 31 του. Λογικό και επόμε-
νο να «προκαλέσει» θόρυβο. Βάσει πηγών μας, η Μανι-
σασπόρ έκανε πρόταση στον Παναιτωλικό για την απόκτηση 
του Νίκου Καρέλη, αλλά τα 100 χιλιάρικα transfer fee έπε-
σαν στον κάλαθο των αχρήστων.  

«ΕΚΛΕΙΣΕ» ΤΟ DEAL!                                                              
Μπορεί στον αγώνα του Youth League (4 ματς/9 γκολ 
συνολικά) με την Πόρτο να μην έκανε τη χάρη στα «δι-
εθνή» μάτια μια και δεν σκόραρε, χάνοντας δύο ευκαι-
ρίες, αλλά την… μεταγραφή του την έκανε ο Μπιλάλ. Ο 
Αιγύπτιος επιθετικός του Παναθηναϊκού Β’ που λειτουρ-
γούσε υπό την σκέπη του μπαμπά του, μέσω των νουθε-
σιών από τον Ακη Ζήκο, πέρασε στα χέρια της κορυφαί-
ας αγγλικής εταιρείας CAABase που από τα μέρη μας 
εκπροσωπεί τον Λευτέρη Λύρατζη του ΠΑΟΚ.  

BAD TIMING…                                                
Κέβιν Σόνι. Το περυσινό άλογο του Αστέρα Τρίπολης που 
βάσει εικασιών η Σλάβια Πράγας έφθασε σε σημείο να κάνει 
πρόταση 1,5 μύριο! Από την αρχή της χρονιάς τα «έσπασε» με 
τον Ηρακλή Μεταξά και τελικώς διέφυγε στην Τουρκία και δη 
στην Χαταϊσπόρ με την μορφή δανεισμού. Περιοχή που επλήγη 
όσο σχεδόν καμία άλλη στον φονικό σεισμό με συνέπεια πλέον 
το club να αποσυρθεί από το πρωτάθλημα. Την ίδια στιγμή 
που ο Σόνι παραμένει τραυματίας και φαντάζει απίθανο να 
βρεθεί λύση για την επόμενη μέρα του. Επιστροφή (άμεσα) 
στην Τρίπολη…   

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΙΑ ΕΊΝΑΙ Η ΠΡΏΤΗ ΕΙΚΌΝΑ/
ΕΝΤΎΠΩΣΗ ΤΟΥ ΤΆΙΣΟΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΑΖΒΆΝ 
ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ;   

quizTime
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ΚΑΛΈΝΤ, ΕΊΣΑΙ ΕΔΏ;                                               
Για χάρη του ο Μπότο είχε φθάσει στα… σχοινιά! Δεν έβλεπε άλλον στις 
θέσεις των wingers. Τελικώς, έγινε το θέλημα του με τον ΠΑΟΚ να πλη-
ρώνει σχεδόν 1,5 μύριο transferfee για την μεταγραφή του από την Φορ-
τούνα Ντίσελντορφ. O Καλέντ Νάρεϊ ντύθηκε στα «ασπρόμαυρα» και αμά 
τη αφίξει του προκάλεσε και το ανάλογο αγωνιστικό impact. Μόνο που 
η συνέχεια δεν είναι ανάλογη (σ.σ.: συμπλήρωσε έναν γύρο χωρίς να 
σκοράρει). Ο Λουτσέσκου του αλλάζει συνεχώς γωνίες για να βολευ-
τεί, ο τραυματισμός τον άφησε πίσω, το «ντου» που έγινε στο σπίτι του 
από διαρρήκτες του έπληξε την ψυχολογία και δεν είναι λίγοι οι… αυλι-
κοί που δικαιολογούν το γιατί δεν πήρε μεταγραφή στην Μπουντεσλίγκα.   
   



ΜΕ ΤΟ ΑΣΤΡΟ  
ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
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Είτε είναι καλός είτε όχι, ο Ιωνικός πλέον 
παίρνει παντού βαθμούς μετά την αλλαγή προ-
πονητή. Έμεινε όρθιος κόντρα στον ΠΑΣ Γιάν-
νινα με τον Μιχάλη Γρηγορίου στον πάγκο, τον 
κράτησε στο μηδέν και προσέθεσε έναν πόντο 
στη συγκομιδή του. Μάχη επιβίωσης δίνουν και 
οι δύο και ακόμα όλα είναι ανοιχτά.
Με το μεταξύ τους 0-0 δεν άλλαξαν, άλλωστε, 
και πολλά. Πιο κοντά στη νίκη έφτασαν οι γηπε-
δούχοι. Είχαν δύο δοκάρια και ορισμένες ακό-
μη μεγάλες ευκαιρίες. Το πρώτο δοκάρι ήρθε 
από τον Μπάλαν στο 42’, ενώ ο Ρουμάνος είχε 
μία τεράστια ευκαιρία στο 59’ και μία καλή στιγ-
μή στο 65’.
Από την πλευρά του, ο Ιωνικός στο πρώτο μέρος 
δεν απείλησε, αλλά στο δεύτερο μπήκε δυνατά 
και είχε μία σημαντική στιγμή με τον Καμπράλ. 
Ωστόσο, στο 66’ αποβλήθηκε ο Ρομαό και εκεί 
άλλαξαν όλα. Οι φιλοξενούμενοι αναγκάστη-
καν να αμυνθούν μαζικά, οι Ηπειρώτες πίεσαν 
πολύ και στην τελευταία φάση του αγώνα εί-
χαν δοκάρι με τον Τζίμα.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Σούλης, 
Σόρια, Εραμούσπε, Μπακαδήμας, Πήλιος, 
Καραχάλιος, Τζίνο (86’ Τζίμας), Ριένστρα 
(55’ Ριένστρα), Παμλίδης (45’ λ. τρ. Λώ-
λης), Μορέιρα (86’ Λεό), Μπάλαν.
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώ-
της, Ρουμπουλάκου, Τσιγκρίνσκι, Ρομαό, 
Μύγας, Σάκιτς, Φαντιγκά (46’ Καμπράλ), 
Κάνιας, Λοβέρα (68’ Αντούνες), Σεμπά, Μά-
ντζης (74’ Μάνος, λ. τρ. 90+1’ Μπουένα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΣ ΓΙΆΝΝΙΝΑ VS ΙΩΝΙΚΌΣ 00
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Μετά από δύο σερί ήττες για το πρωτάθλημα και συνολικά τρεις 
σε όλες τις διοργανώσεις ο Άρης αντιμετωπίζει σήμερα τον Πα-
ναθηναϊκό (20:00, Novasports Prime). Θέλει ένα θετικό απο-
τέλεσμα για να αλλάξει το κλίμα συνολικά στο κλαμπ. Παρε-
μπιπτόντως, οι «κίτρινοι» ήρθαν σε συμφωνία με τον Ρόμπερτ 
Παλικούτσα. Ο Κροάτης θα αναλάβει τεχνικός διευθυντής και τε-
λευταία του ομάδα ήταν η Ριέκα. Η ενίσχυση σε στελεχιακό επί-
πεδο θα συνεχιστεί.

Από νίκη σε νίκη πηγαίνει η ΑΕΚ, η οποία προετοιμάζεται για τον αυρι-
ανό αγώνα με τον Λεβαδειακό. Ο στόχος κόντρα στους Βοιωτούς είναι 
να διατηρηθεί το εντός έδρας απόλυτο. Ο Ματίας Αλμέιδα θα κάνει πολ-
λές αλλαγές στο αρχικό σχήμα, αφού με τον Ολυμπιακό έδωσε χρόνο 
συμμετοχής σε ποδοσφαιριστές που δεν βρίσκονται πάντα στις πρώτες 
του επιλογές.

Να χτίσει για πρώτη φορά μέσα στο 2023 σερί θέλει ο Παναθηναϊκός, 
ο οποίος αντιμετωπίζει σήμερα τον Άρη (20:00, Novasports Prime). 
Σημαντικό τεστ το συγκεκριμένο για την ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. 
Εκτός αποστολής έμεινε ο Μάγκνουσον. Άλλα προβλήματα της τελευ-
ταίας στιγμής δεν υπάρχουν. Τέλος, δεν έχει κατασταλάξει στην εν-
δεκάδα ο Σέρβος τεχνικός, αν και προβάδισμα έχουν όσοι ξεκίνη-
σαν με τη Λαμία.

Με την πλάτη στον τοίχο βρίσκεται ο Μίτσελ μετά την ήττα από την ΑΕΚ. 
Το παιχνίδι με τον Παναιτωλικό αποτελεί μία πρώτης τάξης ηρεμία 
για να διασκεδάσει ο Ολυμπιακός τις εντυπώσεις και να επανέλθει η 
ηρεμία. Σε αυτό το παιχνίδι και στο αμέσως επόμενο με τη Λαμία είναι 
ευκαιρία να επανέλθει το καλό κλίμα. Άπαντες, όμως, θα κριθούν στα 
ντέρμπι με Παναθηναϊκό για το πρωτάθλημα και ΑΕΚ για το Κύπελλο.

Την τελευταία στιγμή θα κριθεί η συμμετοχή του Τάισον στο αυριανό 
παιχνίδι με τον Αστέρα Τρίπολης. Πάντως, ο Βραζιλιάνος χθες προ-
πονήθηκε κανονικά σε αντίθεση με τους Κουλιεράκη, Ελ Καντουρί, 
Μουργκ και Κουαλιάτα. Δεδομένα εκτός θα είναι οι Κούρτιτς, Λύρα-
τζης και Βιεϊρίνια. Αναγκαστικά, λοιπόν, θα κάνει και κάποιες αλλα-
γές ο Ραζβάν Λουτσέσκου συγκριτικά με το τελευταίο ματς.
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ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΛΙΝΤΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. OVER 2,5 1,70
Ζευγάρι αρκετά γνώριμο καθώς οι δύο ομάδες κοντραρί-
στηκαν πριν 4 ημέρες με την Λιντς να κάνει την έκπληξη 
και να κόβει βαθμούς από τους μπέμπηδες. Η Μάντσεστερ 
έχασε την ευκαιρία να πλησιάσει την κορυφή και τα περι-
θώρια για άλλες απώλειες στένεψαν. Βαθμούς στη μάχη 
της παραμονής θα ψάξει και σήμερα η Λιντς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 1 -1,5 1,70
Κατώτερη των προσδοκιών η Σίτι ηττήθηκε δίκαια στο Λον-
δίνο από την Τότεναμ με 1-0! Οι πολίτες πέταξαν την ευ-
καιρία να μειώσουν την απόσταση από την Άρσεναλ με τον 
Γκουαρντιόλα να είναι σίγουρα προβληματισμένος.
Στη κόντρα για την έκπληξη θα παίξει η Άστον Βίλα.
ΠΡΟΤΑΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΝΑΠΟΛΙ-ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ 1 -1,75 1,70
Δεν σταματάει πουθενά η Νάπολι καθώς πέρασε και από τη 
Σπέτσια με το εμφατικό 3-0! Στο πρώτο ημίχρονο ζορίστη-
κε λίγο αλλά το γκολ του Κβαραχτσκέλια έδιωξε το άγχος 
από τα πόδια των παιχτών. Κόντρα στη Κρεμονέζε θα παί-
ξει φυσικά για το τρίποντο ξανά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΧΕΡΕΝΦΕΝ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ 2 1,70
Το τρίποντο που θα την φέρει ξανά στη κορυφή θα ψάξει 
μέσα στην έδρα της Χέρενφεν η Φέγενορντ.
Η ομάδα από το Ρότερνταμ δείχνει ικανή να διεκδικήσει το 
πρωτάθλημα και για να το κάνει αυτό ματς σαν το σημερι-
νό πρέπει να τα παίρνει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΕΛΛΑΔΑ 20:00
ΑΡΗΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟ OVER 1,5 1,70
Μεγάλο ματς στο Κλεάνθης Βικελίδης ανάμεσα σε Άρη και 
Παναθηναϊκό με τις δύο ομάδες να καίγονται για το τρίποντο.
Οι γηπεδούχοι έχουν ανάγκη από μια μεγάλη νίκη που θα 
τους φέρει αγκαλιά με τα πλέι οφ.
Να μείνει πρώτος στη βαθμολογία έχει ως στόχο ο Πανα-
θηναϊκός και θα παίξει επιθετικά για το τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΤΕΡΕΝΓΚΑΝΟΥ-ΟΝΤΕΝΣΕ OVER 3 1,75
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να 
είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη χειμε-
ρινή διακοπή.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Χαρακτήρα … πρόωρου τελικού έχει αποκτήσει για την Κοψα-

χείλα η σημερινή κομβική εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα 

στην Α.Ε. Μεταμόρφωσης. Άπαντες στο «κιτρινόμαυρο» στρα-

τόπεδο δείχνουν να έχουν συναισθανθεί την κρισιμότητα του 

αγώνα και φέρονται αποφασισμένοι να δώσουν τον καλύτε-

ρό τους εαυτό ώστε η ομάδα να αποσπάσει ένα θετικό αποτέ-

λεσμα, που θα την φέρει ακόμη ποιο κοντά στην επίτευξη του 

αντικειμενικού στόχου της παραμονής. Ενδεικτικές είναι οι δη-

λώσεις του τεχνικού καθοδηγητή Αντώνη Κουφογιαννάκη, που 

είπε τα εξής: «Έχουμε να δώσουμε ένα πολύ σημαντικό όσο 

και δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα στην Α.Ε. Μεταμόρ-

φωσης, Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα σκληροτράχηλη ομάδα, 

όπου έχει θέσει τους ίδιους στόχους με εμάς. Από την πλευρά 

μας θα πάμε να παίξουμε το ποδόσφαιρο, που ξέρουμε και θα 

διεκδικήσουμε τους τρεις βαθμούς, ώστε να πετύχουμε ακό-

μη ένα αποφασιστικό βήμα για την επίτευξη του στόχου της πα-

ραμονής» Στο αγωνιστικό κομμάτι εκτός πλάνων της τεχνικής 

ηγεσίας έχουν τεθεί ο τραυματία Σενεβιράτζε, που αντιμετω-

πίζει πρόβλημα στο ισχύο και ο Μιχάλης Φωτόπουλος, που τα-

λαιπωρείται από ίωση.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 

Με ακλόνητη πίστη στις δυνατότητές τους προσεγγίζουν στον 

Ολυμπιακό Λιοσίων τη σημερινή κομβική εκτός έδρας ανα-

μέτρηση κόντρα στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου. Οι «ερυθρό-

λευκοι», οι οποίοι προέρχονται από ένα αήττητο σερί πέντε 

αναμετρήσεων, που τους έχει επιτρέψει να αναρριχηθούν βαθ-

μολογικά, καλούνται να φανούν δυνατοί απέναντι σε μία ιδιαί-

τερα ποιοτική και ταλαντούχα ομάδα, ώστε να πετύχουν ακό-

μη ένα αποφασιστικό βήμα για την εκπλήρωση του στόχου της 

εξασφάλισης της παραμονής στον πρώτο συναρπαστικό όμι-

λο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώ-

σεις του τεχνικού Νίκου Παπαρούνη στο «Αθλητικό Πνεύμα»: 

«Έχουμε προετοιμαστεί κατάλληλα για την πολύ δύσκολη απο-

στολή που έχουμε μπροστά μας κόντρα στην Δάφνη Παλαιού 

Φαλήρου. Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα ποιοτική ομάδα, που 

πραγματοποιεί εξαιρετική πορεία και αυτό το μόνο ως τυχαίο 

γεγονός δεν μπορεί να εκληφθεί. Υπάρχει πίστη στις δυνα-

τότητές μας . Θέλουμε να πετύχουμε την καλύτερη δυνατή πο-

ρεία, ώστε να ορίζουμε εμείς την τύχη μας. Πλέον σε αυτό τον 

μαραθώνιο δεν υπάρχει άλλος δρόμος. Δεν έχουμε την πολυ-

τέλεια να επιλέγουμε παιχνίδια και είμαστε υποχρεωμένοι να 

παλέψουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα». Στο καθα-

ρά αγωνιστικό κομμάτι ο τεχνικός Νίκος Παπαρούνης καλείται 

να διαχειριστεί δύο σημαντικά προβλήματα που αφορούν στον 

κλινήρη στόπερ Γιάννη Μιχαηλίδη και τον επιτελικό μέσο Κώ-

στα Νικολάου, που αντιμετωπίζει ενοχλήσεις.

ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ: «ΘΑ ΠΑΜΕ ΝΑ 
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΒΑΘΜΟΥΣ» 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ ΔΗΛΩΝΟΥΝ 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ ΓΙΑ 
ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΜΑΤΣΑΚΙ ΜΕ 
ΤΗΝ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 

Με πέναλτι του 
Αραμπατζίδη 
πήρε τη νίκη 

Το μοναδικό τέρμα με το οποίο η 
γηπεδούχος Ερυθραία επικράτησε 
1-0 της Ν Ιωνίας σημείωσε στο 80’ 
ο Αραμπατζίδης με πέναλτι. Διαιτη-
τές ήταν οι Περράκης, Μπακογιάν-
νης, Νιδριώτης.
ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ (Γιάννης Δημητρί-
ου) Τζαφάι, Σουμελίτης, Μπαλης, 
Κατσαρας, Βαρκαρώτας (83’ Ντα-
λένγκα), Καμπάς (57’ Αχαρονιάν), 
Λουκας, Απειρανθίτης, Φραγκάκης 
(70’ Παπαθανασίου), Αραμπτατζης 
(83’ Γλυνός), Μπαμπαλουκας.
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ (Δημήτρης Κοσμάς) 
Λευκόπουλος Χρονόπουλος (46’ 
Αντωνόπουλος), Τζαμάι, Μπάστας, 
Πετράς, Κουντου, Αγγελης, Στα-
θοπουλος, Παπανδρέου (66’ Μα-
κρής), Ντιρμισι, Καραμανος.

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - 
ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 3-0
Το σκορ άνοιξε στο 30’ο Λάγγας με 
πέναλτι, για να διπλασιάσει τα τέρ-
ματα του Ήφαιστου ο Γονής στο 43’, 
κάνοντας το 2-0,με το οποίο έληξε 
και το πρώτο ημίχρονο. Στην επα-
νάληψη και στο 55’ ο Τσοντάκης με 
αυτογκόλ έκανε το 3-0, που ήταν 
και το τελικό. Διαιητής ήταν ο Πανα-
γιωτάρας με βοηθούς τους Αραβί-
δη και Ίσσα. 
ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (Λιαιλί-
ας) Τσούφλας, Πλατέλλας, Σταύ-
ρου, Κοτούλιας, Καρδάμης, Λιού-
κας, Αγκόλι (61’ Γκολφινόπουλος), 
Γονής (73’ Χιος), Κούστας (61’ Ζέρ-
βας), Λάγγας (73’ Μπαξεβανάκης), 
Κουλόλι (53’ λ.τρ. Ζελέκου).
ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ (Παπαδάκης) Σταμα-
τόπουλος, Κοζάκης, Ξενάκης, Ανε-
βλαβής (46’ Παραπονιάρης), Ανα-
στασόπουλος, Τουγουντζόγλου, 
Τάφα (46’ Τσαβαλιάς), Νομικός 
(74’ Πάσα), Τσοντάκης (80’ Μαχαι-
ρίδης), Γκικας, Χρήστου. 

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΘΥΕΛΛΑ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 0-2
Στο 22’ ο Γαλάνης με κεφαλιά έκα-
νε το 0-1, ενώ στο 65’ ο Πατρίκιος 
διπλασίασε τα τέρματα κάνοντας το 
0-2,που ήταν και το τελικό. Στο 60’ 
αποβλήθηκε ο Λαγοπάτης. Διαιτη-
τές ήταν οι Γουρέλης, Μαρκαντω-
νάτος, Μπεκιάρι.
ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ (Γαζής) Γεωργίου, 
Χασιώτης, Παπακωνσταντίνου (63’ 
Κωτσοβός), Μαρούσης, Σέχου Γ. 
(46’ Δροσης), Παπαευθυμίου, Κα-
λαμάτας, Τρακόσης, Μπαρμπαλιάς 
(46’ Σέχου Σ.), Αναστασόπουλος 
(63’ Στρέφι), Στατήρης (46’ Μαυρο-
βουνιώτης).
ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Γιαννό-
πουλος) Καβακλής, Φραγγεδάκης 
(62’ Αποστολόπουλος), Πατρίκιος 
Γ., Γαλάνης, Παπανδρέου, Μανου-
σέλης, Λαγοπάτης, Κίστα (74’ Κου-
μουνδούρος), Πετράκης, Πατρίκιος 
Ε. (90+2’ Τσάκα), Τσακογιωργας. 

ΕΠΣΑ - Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γή-
πεδο Παλαιού Φαλήρο: Δάφνη Παλαι-
ού Φαλήρου - Ολυμπιακός Λιοσίων, 
Ηλιούπολης Β: Διάνα Ηλιούπολης – 
ΓΣ Καισαριανής, Καισαριανής: Μικρα-
σιατικός – Χαϊδάρι. 2ος όμιλος: Χω-
ραφας (10:30): Ανθούπολη - Άγιος 
Θωμάς, Ελληνικού (1100): Σούρμε-
να- Άμιλλα Περιστερίου, Αγίας Βαρ-
βάρας (11 00): Αγία Ελεούσα – Άττα-
λος, Βριλησσίων: Χαλάνδρι - Άγιοι 
Ανάργυροι. 3ος όμιλος : Ζωγράφου: 
Ηλυσιακός – Ηράκλειο. Β κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Ορυζομύλων: Ιεράπολη 
– Αττικός, Εργάνης : Δόξα Βύρωνος - 
Ορφέας Αιγάλεω, Λυκόβρυσης : Με-
ταμόρφωση – Κοψαχείλα, Ηφαίστου: 
(15.15): Ηρακλής Περιστερίου - ΑΟ 
Ιλίου. 2ος ομιλος: Μελισσιων (1100 
15): Νεοπεντελικός - Παράδεισος , 
Υμηττού (1100): Αρίων - Άγιος Δημή-
τριος. 3ος όμιλος: Χαϊδαρίου (1100): 
Λύκοι Χαϊδαρίου – Αστέρας Εξαρχεί-
ων. 4ος όμιλος : Πεύκης: Πεύκη - 
Θρίαμβος Χαϊδαρίου. Αλεπότρυπας: 
Ατλας Κυψέλης - Απόλλων Χαλαν-
δρίου, Καλαμακίου (15:30): Ιωνες 
Αλίμου - Καματερό. Γ’ κατηγορία - 1ος 
Όμιλος : ΔΑΚΑιγάλεω (1100): Ζέφυ-
ρος - Θρίαμβος Αθηνών, Χολαργού Β: 
Άρης Χολαργού – Χρυσούπολη, Κα-
λαμακίου (9:30): Αστέρας Γλυφάδας 
- Αναγέννηση Πετρούπολης, Χρυσού-
πολης (1100): Ποσειδών Γλυφάδας - 
Πράσινα Πουλιά, Ρουφ (1100): Πανθη-
σειακος - Κρόνος Αθηνών. 3ος όμιλο: 
Πετρούπολης Γ (1100): Κεραυνός Πε-
τρούπολης – Λαρισαϊκός, Ακαδημία 
Πλάτωνος (11 00): Πλάτων – Γκυζι-
ακός. 4ος όμιλος: Ηφαίστου (9:30): 
ΑΕ Περιστερίου – Λέοντες, Γαλατσί-
ου (1100): Πατήσια - Νίκη Γαλατσίου, 
Καλαμακίου Β (12.30): Νίκη Αλίμου – 
Κεραμεικός, Ιλίου: ΑΟ Ιλίου – Υμητ-
τός, Χρυσούπολης : Γαλαξίας – Κου-
κάκι. Οι αγώνες αρχίζουν στις 1500.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα χθεσινά αποτελέσματα
ΕΠΣΑ - Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Ερυθραία - Νέα 
Ιωνία 1-0, Ήφαιστος – Χαραυγιακός 3-0. 2ος όμι-
λος: Άγιαξ Ταύρου - θύελλα Αγίου Δημητρίου 0-2. 
3ος όμιλος: Άρης Καλαμακίου – ΑΟ Περιστερίου 
2-2, Ελπίδα Αγίων Αναργύρων - Ατρόμητος Μετα-
μόρφωσης 1-2, Τράχωνες – Βύρωνας 7-0, Χολαρ-
γός – Αθηναϊκός 2-0. Β κατηγορία - 1ος όμιλος: 
Αθηναΐδα - Αστέρας Ζωγράφου 4-0. 2ος όμιλος: 
Απόλλων Αθηνών – Βριλήσσια 2-0, Τερψιθέα – 
Αμπελόκηποι 3-0, Ελευθερούπολη – Λυκόβρυση 
2-1, Κορωνίδα – ΓΣ Αργυρούπολης 1-2. 3ος όμι-
λος: Τριφυλλιακός – Κηπούπολη 2-1, Κένταυρος 
Βριλησσίων – Αλσούπολη 2-1, Λαύρα Αργυρούπο-
λης - Φοίνικας Περιστερίου 0-0, Παπάγος – Πα-
γκράτι 0-0, Πανιώνιος Καισαριανής – Πετράλωνα 
3-0. 4ος όμιλος: Κολωνός - Ατρόμητος Χαλανδρί-
ου 3-0, Ιάσων – Γαλάτσι 0-1. Γ κατηγορία - 1ος όμι-
λος: Χαλκηδονικός - Διαγόρας Αιγάλεω 1-4, Νέα 
Σμύρνη - Φοίνικας Καλλιθέας 0-0, Ειρήνη Πετρού-
πολης - ΑΟ κωφών 1-0. 2ος όμιλος : Μαρούσι - 
ΑΟ Γλυφάδας 5-1, Αστέρας Χαϊδαρίου - Φωστήρας 
Καισαριανής 3-1. 3ος όμιλος: ΑΟΝΑ – Ερμής Ηρα-
κλείου 2-1, Ταταύλα - Δάσος Χαϊδαρίου 2-0, Προ-
μηθέας – Άφοβος 6-0.
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Ο Αντώνης Κουφογιαννάκης

ΚΟΛΩΝΟΣ 




